Тест 36. Закон Ома для участка цепи

1. Как связано напряжение с силой тока для металлического проводника?

А. Напряжение на концах проводника прямо пропорционально силе тока в проводнике.

Б. Напряжение на концах проводника обратно пропорционально силе тока в проводнике.

В. Напряжение на концах проводника численно равно силе тока в проводнике.
2. Какое это соединение проводников? Как связаны между собой величины токов I, I1, I2?

[image: image1.emf]



3. Что такое сопротивление проводника?

А. Отношение силы тока в проводнике к напряжению на концах проводника. 

Б. Произведение напряжения на концах проводника и силы тока в проводнике.

В. Отношение напряжения на концах проводника к силе тока в проводнике.

4. Какое это соединение проводников? Чему равно общее сопротивление цепи?
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5. Что характеризует сопротивление проводника?

А. Является характеристикой вещества, из которого изготовлен проводник.

Б. Является характеристикой самого проводника.

В. Верны оба утверждения.

6. Какое это соединение проводников? Чему равно общее сопротивление цепи?
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7. Как формулируется закон Ома для участка цепи?

А. Сила тока I в провод​нике обратно пропорциональна напряжению U на его концах и прямо пропорциональна сопротивлению  R проводника.

Б. Сила тока I в провод​нике равна произведению напряжения U на его концах и сопротивления  R проводника.

В. Сила тока I в провод​нике прямо пропорциональна напряжению U на его концах и обратно пропорциональна сопротивлению  R проводника.

8. Какое это соединение проводников? Как связаны между собой величины токов I, I1, I2?
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9. Какая из формул выражает закон Ома для участка цепи?

А.
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10. Какое это соединение проводников? Чему равен общий ток в цепи?
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11. Для каких веществ выполняется закон Ома?

А. Для металлических проводников и электролитов.

Б. Только для металлических проводников.

В. Только для электролитов.

12. Какое это соединение проводников? Как связаны между собой общее напряжение и напряжения на каждом из проводников?
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13. Какова единица сопротивления в системе СИ?

А. 1 Кулон.

Б. 1 Вольт.

В. 1 Ом.

14. Какое это соединение проводников? Чему равно напряжение на проводнике R1?
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15. Что такое удельное сопротивление?

А. Величина, характеризующая сам проводник.

Б. Величина, характеризующая как сам проводник, так и вещество, из которого он изготовлен.

В. Величина, характеризующая вещество, из которого изготовлен проводник.

16. Какое это соединение проводников? Чему равен ток, проходящий через сопротивление R1?
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17. Какова природа электрического сопротивления электролитов?

А. Электрическое сопротивление обусловлено рас​сеянием свободных электронов на нерегулярностях кристал​лической решетки: дефектах, примесях и тепловых колебани​ях. 

Б. Электрическое сопротивление обусловлено столкновением ионов с молекулами и ионами электролита.

В. Природа электрического сопротивления электролитов еще не выяснена.

18. Какое это соединение проводников? Чему равно напряжение на проводнике R2?
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19. Какова природа электрического сопротивления металлов?

А. Электрическое сопротивление обусловлено столкновением ионов с молекулами и ионами.

Б. Электрическое сопротивление обусловлено рас​сеянием свободных электронов на нерегулярностях кристал​лической решетки: дефектах, примесях и тепловых колебани​ях.

В. Природа электрического сопротивления металлов еще не выяснена.

20. Какое это соединение проводников? Чему равен ток, проходящий через сопротивление R2?
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21. Что такое сверх проводимость? 

А. При температурах близких к 00С сопротивление металлического проводника становится равным нулю.
Б. При очень высоких температурах сопротивление металлического проводника становится равным нулю.
В. При очень низких температурах сопротивление металлического проводника становится равным нулю.

22. Какое это соединение проводников? Как связаны между собой общее напряжение и напряжения на каждом из проводников?
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23. Что происходит с сопротивлением металлов при повышении температуры?

А. Сопротивление уменьшается.

Б. Сопротивление увеличивается.

В. Ничего не происходит.

24. Какое это соединение проводников? Чему равно общее напряжение на концах цепи?
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25. Что происходит с сопротивлением электролитов при повышении температуры?

А. Ничего не происходит.

Б. Сопротивление уменьшается.

В. Сопротивление увеличивается.

26. Для какой из цепей справедливо соотношение I = I1 = I2?
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27. От чего зависит сопротивление проводника?

А. Только от геометрических размеров проводника.

Б. От его геометрических размеров и вещества, из которого он изготовлен.

В. Только от материала, из которого он изготовлен.

28. Для какой из цепей справедливо соотношение I = I1 + I2?
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29. На рисунке представлена зависимость напряжения на концах проводника от силы тока в нем. Сопротивление какого проводника меньше?
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А. R2
Б. R1 = R2
В. R1

30. Для какой из цепей справедливо соотношение U  = U1 = U2?
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 Б) [image: image21.emf]


31. Два проводника изготовлены из одного вещества. Сопротивление одного из них 10 Ом. Площади поперечного сечения проводников одинаковы. Чему равно сопротивление другого проводника, если его длина в два раза меньше?

А. 20 Ом.

Б. Сопротивление проводников не зависит от их длины.

В. 5 Ом.

32. Для какой из цепей справедливо соотношение R = R1 + R2?
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33. Два проводника изготовлены из одного вещества. Сопротивление одного из них 10 Ом. Длина проводников одинаковая. Чему равно сопротивление другого проводника, если площадь его поперечного сечения  в два раза меньше?

А. 20 Ом

Б.  5 Ом.

В. Сопротивление проводников не зависит от площади их поперечного сечения.

34. Для какой из цепей справедливо соотношение R = R1R2/( R1 + R2)?
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35. Два проводника изготовлены из разных веществ. Сопротивление одного из них 10 Ом. Длина проводников и площади их поперечного сечения одинаковые. Чему равно сопротивление другого проводника, если его удельное сопротивление  в два раза больше?

А. 10 Ом.

Б. 20 Ом.

В. Сопротивление проводников не зависит от вещества, из которого они изготовлены.

36. Для какой из цепей справедливо соотношение U = U1 = U2?
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